



GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE

---

## ERRATA

Concorrência Pública n.º 001/2017 – Processo Administrativo n.º E-30/002/296/2016

NO ITEM 20.2 DO ANEXO III – TERMO DE REFERÊNCIA, ONDE SE LÊ:

R\$ 5.000,00 (CINCO MIL REAIS)

LEIA-SE:

R\$ 8.666,67 (OITO MIL, SEISCENTOS E SESENTA E SEIS REAIS E SESENTA E SETE CENTAVOS)